

資料輯剪書館圖學院體育台灣立國

分類 桌球 來源 民生報 日期 780518 版面 二版

龍潭搜秘

參觀大陸國家訓練館
中華桌隊看喬紅揮拍

暨大指標

本報特派記者

陳麗卿

北平十七日電

● 中華桌球隊今天到位於體育館路的大陸桌球「國家訓練館」探祕，目前約有五、六十位青少年「國手」及二十二位「國家」隊員在館內訓練。

桌球館有四層樓，一樓是青少男選手訓練，二樓是般球員，三樓是女子隊，四樓是青少女球員練習，每層樓都有三間練習場，設大小放四、五張球枱，男、女教練各五位。球員練習採多球訓練、發球、接發球、步法等幾

類，大陸教練表示，經過世桌賽及亞洲杯賽後，大陸將加強中抬攻守練習，提高戰力。

今天在館中練習的還有甫在十六日晚亞洲杯女子單打決賽敗北的「世界冠軍」喬紅，看她揮拍猛練的認真態度，周麟徵及中華隊員都很感動，換成我國球員，大賽後繼續習慣休息幾天。

馮聖欽、謝文堂等人還下場與大陸隊員過招，大陸隊員送我國選手運動鞋，以及中華隊全體每人各兩盒人參蜂王漿，據說這種飲料功效神奇，是大陸桌隊慣用的飲料。

大陸隊參加十八日起「第二屆中國桌球公開賽」的主力球員及教練，今天一早即離開國家訓練館趕赴上海，未和中華隊員碰頭。

離開大陸桌球訓練館後，中華桌隊轉往天壇稍作遊覽，因北平街頭學生運動越演越烈，各界聲援團群出，北平交通近乎癱瘓，中華桌隊遊興大減，只

停留一小時，即返回旅館。
十八日中華隊計畫遊頤和園，晚上大陸隊長魏紀中宴請中華隊，十九日將遊故宮。